

1942

3



ALFÖLD

XI. ÉVFOLYAM 32. SZÁM.

ÁRA 10 FILLÉR.

DEBRECEN, 1941. AUGUSZTUS 9 SZOMBAT.

A szovjet haderő több milliós tömegeinek szivós ellenállása sem tudja megakadályozni a szövetségesek közeli végleges győzelmét

A magyar csapatok fényes harci cselekményei Ukrajnában

Német repülők sikeres támadásai angliai hadicélpontok ellen — Olasz repülők bombatámadásai Ciprus ellen — Afrikában a helyzet változatlan

A m. kir. honvédezerkar főnöke közli: Az augusztus 2-án kiadott jelentés óta csapataink továbbfolytatták sikeres támadó hadműveleteiket és a Bug körüli lezajlott megsemmisítő csatában elismerésre méltó eredményeket értek el. A bekerített ellenség kitörési kísérletét a szövetséges német csapatokkal együtt visszaverték és a szovjet csapatoknak súlyos veszteségeket okoztak. E harcokban különösen kitűnt Merész László, zászlós aki kisebb kerékpáros és

páncélos egységeinek vitéz előretörésével egy tulerőben lévő ellenséges csoportot szét szórt és ezen tettével a kivívott eredményhez nagyban hozzájárult. Az ellenség igensok foglyot veszített, véres veszteségei azonban ezt többszörösen túlszárnyalták. Több repülőgépet lőttünk le, nagy mennyiségű fegyver, harcokcsit, gépkocsit és egyéb anyagot zsákmányoltunk. A hadműveletek terszerűen folynak. (MTI.)

—szovjet zsákmányból eredő nagy méretű bombákkal is— ellenséges baraktáborokat és visszavonuló oszlopokat pusztított.

Nagy szovjet-vereség Ukrajnában

Jólértesült körökből származó hírek szerint az Ukrajnában elszigetelt ellenséges hadseregek reménytelen helyzetére jellemző, hogy a szovjet hadvezetőség légi erői utolsó tartalékának bevetésével kétségbeesett kísérleteket tesz a bekerített csapatok légi uton történő anyagi ellátására.

Ilyirányú kísérletei a szövetséges hadseregek repülőkötelekeinek állandó közbelépése miatt mindkevesebb eredménnyel járnak.

Német hadijelentés

(Német TI) A véderő főparancsnoksága közli:

Ukrajnában megsemmisítettünk Umantól délkeletre egy bekerített ellenséges harciasort.

A szövetséges csapatok kezébe eddig több mint 30.000 foglyot ejtettünk a hatodik szovjet hadsereg főparancsnoka és más magasrangú csapatvezér. A zsákmány nagy.

Az Észtországban küzdő német csapatok bevették Vesenberget s egész a finn tengerből partjáig nyomultak előre.

A finn arcvonalon a német-finn csapatok támadása továbbra is sikeresen halad előre.

Gyorscsapatok újabb sikere

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Honvéd gyorscsapatok német seregektel együtt ismét megüsitették a szövetséges hadak gyűrűjében vergődő szovjet erők kitörési kísérleteit. E harcokban magyar páncélos és kerékpáros egységek szovjet lovasszázadot vertek szét és gépkocsizó gyalogságot ejtettek foglyul.

A honvéd légierők vadászok te lékei meghusították a körülzárt szovjet csapatok magasabb parancsnokainak légi uton megkisé-

relt elszállítását. Megállapításaik szerint a bekerített ellenség hozzá fogott a felhalmozott hadianyagnak robbanószerekek és kézigranátokkal való elpusztításához, mi vel visszavonulásának utvonala it a szövetséges erők elvágják. Ezek az utvonala k zsúfolásig tele vannak összetörődött csapat- és gép jármű oszlopokkal.

A bezárt ellenséges csapatoknál fokozódó fejtelenség és terszerűt len kapkodás mutatkozik.

További előrenyomulás

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Az Ukrajnában küzdő magyar csapatok további előnyomulásuk során újabb nagyszámú foglyot ejtettek, sok löveget, páncéltörő ágyút, gépfegyvert, gépkocsit és gumicsónakot zsákmányolnak.

A Bug menti harcokban kifejtett

szivós ellenállás megtörése után az ellenség egyes helyeken már megkezdte folyamatos visszavonulását, másutt gyengülő erőkkel még védekezik.

Igen hathatósan avatkozott bele a földi csapatok üldöző harcába egyik bombázókötelekünk, amely

A haditenderészet és a légierő a brit utánpótlást biztosító hajózás elleni küzdelemben különösen nagy eredményeket ért el. Tengeralattjárók megtámadtak egy Anglia felé tartó, rendkívül erősen biztosított hajókaravánt, elsüllyesztettek 46.500 tonnányi hajóút s megtorpedóztak négy másik hajót, összesen 29.000 bruttóregisztertonna tartalommal, amelynek teljes elvesztésével számolni lehet. Harc repülőgépek a keletangliai partvidék mentén megsemmisítettek három gőzöst összesen 13.000 tonna tartalommal s súlyosan megrongáltak öt nagy kereskedelmi hajót, köztük egy tartályhajót is.

Harci repülőgépek Angliában repülőtereket, a keletkóciai partvidéken pedig egy kikötőt támadtak meg.

A csütörtöki napon a Csatorna partvidéke fölött a vadászok és a légharító tüzérség 24 bit repülőgépet lőtt le. E légi harcok során német részről nem volt veszteség.

A péntekre virradó éjjel egy erősebb német harc repülőkötelek hatásosan bombázta a alexandriai brit hajóhadtámaszpont kikötőjében tartózkodó hajókat, valamint a kikötő berendezéseit.

Olasz hadijelentés

(Stefáni) Az olasz főhadiszállás 430. közleménye:

Az augusztus 6-áról 7-ére és 7-éről 8-ára virradó éjjel a légi erő alakulatai ismétellen támadták Málta légi és tengerészeti támaszpontjait.

Famagostán (Ciprus szigetén) repülőink kikötőberendezéseket és raktárakat bombáztak és többhe-lyütt tüzeket okoztak.

Észak-Afrikában tüzérségi tevékenység folyt. A légi harcokban német vadászgépek két angol repülőgépet lelőttek. Ellenséges repülőgépet bombáztak dobta k Kirenaika több községére és Tripoliszra. A támadás áldozata két halott és néhány sebesült.

Kelet-Afrikában a helyzet változatlan.

Megsemmisülés előtt a szovjethaderő

(Magyar Távirati Iroda.)

Az olasz sajtó vezető helyen méltatja a német haderő által a bolsevisták elleni küzdelemben elért óriási jelentőségű hadieseményeket.

Virginio Gayda a Giornale d'Italia-ban hangoztatja, hogy a német adatok tanúsága szerint a szovjet haderő gyorsan közeledik a teljes megsemmisülés felé.

(MTI.)

Jól és olcsón szórakozhat az országghirű

Páll sörözőben

Háziasan készített

magyaros ételkülönlegességek

Rácz Jancsi muzsikál

Szolid árak, magyaros vendégszeretet

Magyarosan
berendezett boxos sörözők

Vadászszoba

Emeleti sörterem

Ötszáz-személyes
szöld, lombos, üdítőlevegőjű
kerthelyiség

Magyar kezekbe kerül a Délvidék földje!

A Délvidéken a földbirtok kisajátítására vonatkozó jugoszláv jogszabályok a magyarságot aránytalanul nagy mértékben sújtották. Ezt a sérelmet csak aként lehet orvosolni, ha az említett földbirtokpolitikai szabályoknak a juttatásokra vonatkozó rendelkezéseit hatálytalanítják és a tágabbkörű mentesítések tekintetében felülvizsgálják.

Az erre vonatkozó rendelet kimondja, hogy a jugoszláv földbirtokpolitikai jogszabályok alapján kisajátított ingatlanok — tekintet nélkül arra, hogy időközben kinek a tulajdonába kerültek — a magyart államra szállanak át avégből hogy megfelelő új juttatásokkal a földbirtokpolitikai jogszabályok végrehajtása során beállott egyenlőségeket és méltánytalanságokat kiküszöböljék és további földbirtokpolitikai célokat valósítsanak meg.

A rendelet a jugoszláv állam által végrehajtott földbirtokrendezés felszámolásának szabályait alapítja meg, amelyek szerint az államra átszállott ingatlanokból kimozdítottakat kártalanítani s az újabb juttatást végrehajtani kell. Részletesen rendelkezik a kimozdítottakat illető kártalanításáról is.

Az új rendezés során először a visszafoglalt délvidéki területekért folytatott harcokban hősi halált haltak hozzátartozóit, továbbá azokat, akik ezekben a harcokban tanúsított magatartásukért vitézségi érmet kaptak, a hazatelepített magyarokat s a visszafoglalt Délvidék őslakosait kell juttatásban részesíteni.

E tekintetben a rendelet megszabja a juttatások átlagos mértékét is. Gondoskodás történt arról, hogy az ingatlanokból a községeknek községháza, jegyzői, orvosi lakás, iskola és óvoda céljára, továbbá községeknek, erdőbirtokossági és legeltetési társulatoknak közös legelő vagy erdő létesítésére, vagy kiegészítésére is jusson, amennyiben a helyes erdőgazdálkodás érdekében, vagy egyéb közérdekből szükséges, az erdők állami tulajdonban maradnak. Külön rendelkezés gondoskodik a hazatelepített magyaroknak zárt telepes községekbe (házcsoportokba, szállásokra) telepítéséről.

A juttatott ingatlanok jogi természetére s a juttatottak jogállására általában a telepítésről szóló 1936:XXXVII.törvény cikk rendelkezik kell megfelelően alkalmazni.

A bevonult mezőgazdasági munkások munkabér részesevé

A kormány az elmúlt évben rendeletet adott ki, amely szerint a bevonultak helyett elvégzett több letmunkára eső részbéren, vagy más együttesen követelhető munkabéren az otthonmaradottak és a bevonultak fele-fele arányban osztóznak. Az otthonmaradott és a

munkát valóban végző munkások megkapják azt a munkabért, amelyhez társaik jutottak volna abban az esetben, ha nem kellett volna bevonulniuk.

A szerzett többletkeresményből a rendelkezés szerint — a fele hányadot a bevonultak számára ki

APOLLO filmszínház

Buvárhajók
nyugatra

Szombaton : 5, 7 és 9 ó.
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó.
Ezenkívül a legaktuálisabb hirdók mellett is fényes kísérőműsor van műsoron.

kell szolgáltatni. Azért, hogy a bevonult munkást így kielégítsék, a munkaadó is felelős.

A földmivvelésügyi miniszter rendelkezésében most felhívja a figyelmet arra, hogy ez a kormányrendelet ezidőszereint is hatályban van s így azt a most megkezdett munkaidényben is alkalmazni kell.

Honosítás

A m. kir. Belügyminiszter ur a lengyel állampolgár Zvolenszki Zsuzsanna 1908 évi születésű, háztartási alkalmazott /foglalkozásu/ hajdon, debreceni lakost, a magyar állam kötelekébe felvette, illetve honosította. Polgármester.

HUNGÁRIA

MOZGÓ

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor.
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor.

Jud Süss

Aktuális hirdókkal műsoron.

Jobb a termés és magasabb az árszínvonal

A magyar gazdák pénzbevételeit az előző gazdasági évben 1.7 milliárd pengőre tették. Ezt a rendkívüli alacsony összeget az új gazdasági évben két tényező is segít emelni: a jobb termés és a magasabb árszínvonal. Bár egyes fontos mezőgazdasági cikkek várható terméseredményéről még nem állnak rendelkezésre megbízható adatok, hiányzik a szóbanlevő cikkek ármegállapítása is, valószínű, hogy a tavalyi számításba vett területen a pénzbevételek együttes összege 2.2—2.3 milliárd pengő közt fog mozogni.

Ehhez járul a keletmagyarországi, erdélyi, ugyszintén a délvidéki

várható eredmény. Ezek figyelembevételével az egész magyar mezőgazdaság pénzbevétele az új gazdasági évben előreláthatólag meg fogja haladni a három milliárd pengőt.

HIRDESSEN

az ALFÖLD-ben
mert hirdetése mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

Az Ipartestület intézi a cérnakiutalásokat Debrecenben

Az anyagazdálkodás textilipari bizottságának kiutalása alapján az ipartestületek rendelkezésére bocsátották az iparosok részére szükséges cérnamenyiséget. A budapesti Kereskedelmi és Iparkamara máris intézkedett a szétosztás azonnali lebonyolítására.

A cérnakiutalásokat az illetékes ipartestületek végzik. A cérnát fel dolgozó iparosoknak tehát utalvány beszerzésére ipartestülethez kell fordulnia. Az ipartestület által kiállított utalványokat augusztus hó végéig a kijelölt kereskedők váltják be. Az ipartestület ad felvilá-

gosítást arról, hogy a kiutalt cérna kiutalására melyik keretyény kereskedő nyer megbízást.

A gyakorlati élethez való alkalmazkodás célját szolgálja a törekvés, hogy az ipartestület az utalványozás alkalmával a kijelölt mértéktől is eltérhet, ha azt az egyes iparosok termelési viszonyai indokolják. A vidéki szakmák területére szóló cérna az illetékes kamara közreműködésével kerül kiosztásra. Eszerint Debrecenben a Kereskedelmi Iparkamara köz e működésével fogják kiosztani a szükséges cérna mennyiséget.

A petróleum fejadagját felemelték augusztusra

Augusztus hónapra egy egy petróleum utalványra a múlt havi öt deci fél liter helyett 12 deci liter petróleum jár. Ehhez képest a petróleum utalvány 25. sz. szelvényre 6 deciliter a 26. sz. szelvényre 6 deciliter petróleum szolgáltatható ki. A szelvények egyszerre is bevált-

hatók. A petróleum utalványok 25 és 26. szelvényei csak a folyó évi augusztus hó 31-ig válthatók be. Az utalvány szelvényeire bármely hatóságilag megbízott petróleum kiskereskedőnél lehet vásárolni. Polgármester.

Százmillióba kerül az ország utainak karbantartása

Magyarország megnagyobbodásával, illetve a visszatért ország-részekkel hnyagolt utával kapcsolatban rengeteg a tennivaló az utak használhatóvá tételére.

Az erdélyi területeken az állami utak fentartására nyolcmillió pengőt fordítanak. A volt magyar területen, Felvidéken és Kárpát alján ugyanerre a célra tizenkétmillió pengőt irányoztak elő. Bácskában az állami utak félmillió pengőbe kerülnek.

A bácskai utakkal együtt összesen 8540 kilométer állami közutat kell fenntartani. Ezeknek összesen költsége több mint huszmillió pengőt tesz ki.

A törvényhatóságok kezelésében lévő utak hossza az országgyűlési közlekedési bizottság 24.911 kilométerrel, a bácskai 830 kilométerrel együtt 37.591 kilométerre növekedett. Ezeknek az utaknak fenntartása 37 ezer pengő. A bekötőutak építésére az állam és a törvényhatóságok összesen 23 millió pengőt irányozták elő. Az árvízvédelem helyreállítása közel hárommillió pengő, az utadminisztrációs költségek tíz négyzetmillió pengőt tesznek ki. Így tehát utépítésre és fenntartásra összesen közel százmillió pengőt fordít a kormány.

Ki tarthat fent kártyatermet?

A belügyminiszter rendelete szerint Debrecenben magánlakásokban kártyatermet csak az létesíthet és tarthat fenn, aki erre a rendőrségtől engedélyt kapott. Engedélyt csak kifogástalan erkölcsű fedhetetlen előéletű oly teljeskorú magyar állam polgár nyerhet, aki csőd vagy gondnokság alatt nem áll, valamint nyereségvágyból elkövetet és államellenes bűncselekményekért nem volt büntetve. Engedély csak olyan helyiségekre adható amely minden rendészeti kö-

vetelményeknek megfelel és rendőrhatalom ellenőrzés akadályba nem ütközik. A kártyateremben zenélni tilos, ott csak nagykorú és önálló keresettel bíró egyének vehetnek részt a játékban. A rendeltetbe ütköző kihágás felett első fok a debreceni kapitányság vezetője, vagy helyette a belügyminiszter által a rendőri büntetőbíráskodással megbízott tisztviselő, másodfokon a vidéki főkapitány, harmadfokon pedig a belügyminiszter bíraskodik.

Meghalt Rabindranath Tagore

Pótolhatatlan veszteség érte ma reggel a világirodalmat: Rabindranath Tagore, a Nobel-díjas költőírás 80 éves korában Kalkutában meghalt.

Tagore az ősi hindu irodalom hagyományainak folytatója s egyben legnagyobb alakja, aki népének valóságos prófétaja volt de az örök humanista eszményeket

VIGSZINHÁZ MOZI

Szombaton: 5, 7 és 9 órákor,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Ököljog

Aktuális hirdókkal műsoron.

METEOR MOZGÓ

Szombat: 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órákor.

Stan és Pan a tilosban

Szerda,
Csütörtök: 5, 7 és 9 ó.
Mária két éjszakája

Péntek:
Szerelm és vérpad



Finom

a gyümölcsrel díszített

Dr. Ötke

krémportból

készült
krém



Tápláló · Jótéves · Egészséges
IDŐSZERŰ ÉS BEFŐZŐ RECEPTKÖNYVET KIVÁNSÁGRA INGYEN KÜLD:
DR. ÖTKE A. BUDAPEST, VIII., CONTI-UTCA 25. SZÁM

megszóllaltató lirája világszerte tiszteltet, megbecsülést és elismerést szerzett neki, melynek betetőzése a Nobel-díj volt. Tagore járt Magyarországon is.

Hosszabb ideig tartózkodott Balatonfüreden, gyógyulást keresve. Korunk egyik legnagyobb, legnemesebb szellemét gyászoljuk bene.

AZ ISTVÁN GŐZMALOM

Debrecen, mint a Közélelmezési Minisztérium által kijelölt

„HOMBÁR”

főbizományos, úgy a saját, mint albizományosai útján megkezdte búza rozs és árpa vásárlásait. A termények beszállításához, mint a multban, ellátja most is megfelelő mennyiségű és kölcsönmentes zsákokkal a gazdaközönseget.

Lucerna-vetőmag igénylése

A földmivelésügyi minisztérium egy korábbi rendelettel az 1940. évi termésű lóhere és lucernamagot zárolta és annak igénybevétele a Magyar Mezőgazdák Szövetkezetét bízta meg. Az őszi vetéshez szükséges lucernamagot a szövetkezet gazdaközönseggel részre tartalékolta, akinek tehát lucernamagra volna szüksége, úgy azt rendelje meg augusztus hó 20-ig a Magyar Mezőgazdák Szövetkezeté magosztályánál Budapest, V. Alkotmány utca 29. A később beérkező megrendelések kielégítésére a szövetkezet árut nem tartalékol.

A polgármester figyelmeztetése a mezőgazdasági munkásokhoz és őstermelőkhöz

Többbizben előforduló eset, hogy arató és cséplő munkások gabona részkeresményüket eladják s mint ellátatlanok hatósági liszt és kenyérellátást igényelnek.

A m. kir. kormány az aratási és cséplési munkások természetbeni díjazását azért tartotta fenn az idén is, hogy a mezőgazdasági munkásság évi kenyérszükségletének természetben való biztosítását lehetővé tegye.

Figyelmeztetem ezért a mezőgazdasági munkásokat, úgy szin-

tén az összes őstermelőket, hogy azok, kik gabonalapjuk szerint akár, az egész gazdasági évre, akár rövidebb időre kenyér gabonával elvannak látva, az ellátatlanok jegyzékébe a gabonalapból fejadag alapján kitűnő határidő előtt nem lesznek felvehetők. Aki tehát időközben gabonáját eladta, vagy fejadagján túlmenőleg fogyasztott, a jelzett határidőig liszt- és kenyérgyegyet nem kaphat. Polgármester.

Negyvenöt debreceni család jut családi házhoz

A Nép és Családvédelmi Alap Debrecenben az erre kiutalt 300.000 pengőből 45 családi házat épít. A város vezetősége részletes tervet dolgozott ki a házak felépítésére és mivel magántulajdonban

lévő telkeket nem tudott biztosítani, saját ingatlanaiából hasított ki megfelelő területet, amelynek négy szögletét négy pengőért engedi át az államnak.



A Magyar Élet Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bika szálló félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó irodájában feleket fogadnak és kérvényeket átvesznek minden kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig. Telefon 20—23.

A Párt képviselői közül Balogh István fogad minden vasárnap 11—12 óráig a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasköre az Arany Bika szálló félemeletén nyitva minden nap délelőtt 9—1 óráig és délután 3—9 óráig.

Ellenállhatatlan varázs

Az olvasók tizereit szüszti erővel vonzzák a verhetetlenül érdekes Pengős és Felpengős Regények, amely most megjelent kötetei igazolva ellenállhatatlan varázs. Patrick Pengős kötete, „A ki lencedik látogató” a detektív regények sokadalmától elütő bizarr olvasmány, amelyben kulminál a merész kézelet. Az új Felpengősök közülök Woodhurst regénye, „Bessy újra leány lesz”, a Vadnyugat kalandjai közepette egy érdekes női alakot mutat be, aki maga a bűvös szépség de hadat üzent a szerelemnek, Mac Donald „Mexikói aranytallér”-a rejtelmes kincsért folyó küzdelem izgalmába ragadja magával az olvasót. Az augusztus közepén megjelenő Pengős kötet: „A diplomás indián” a nagyszerű Zane Grey költészetének sok ezer híve számára hozza egy monumentális regény tiszta élvezetét.

Fogyasztási adóköteles cikkek bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkek, bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadék), hús, szalonna, háj stb. az alább megjelölt módon jelentse be

FÉRFIÖLTÖNY

és kabát szövetek a legolcsóbban, legnagyobb választékban szerzhetőek be:

PETRIKNEI

Sent-Anna utca 6. szám.

Mindenki, aki bort kétlitert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen kézi vagy személypodgyász ként a város területére behoz adó tárgy nevét, mennyiségét az illető vasuti állomáson, illetve a vámso rompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adóbárca) ellenében azonnal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fogyasztási adóköteles cikket vasuton vagy engedélyen kézi- vagy sze. mélypoggyászként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatallal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adóellenőrző közege, illetve a behozatallal utvonalakon felállított vámso rompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy ne-

mét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztálynál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban akár milyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkek tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Ujabb 600 hold föld kiosztása

A földmivvelésügyi kormányzat utasítására az Országos Földhitelintézet az elmúlt napokban megvásárolt a Blaskovich-hagyatékából egy 600 holdas birtokot, amely Monor, Alberti, Irsa és Cegléd között terül el. A birtokot rövidesen a környékbeli

kisgazdák között parcellázni fogják. A Blaskovich-család a közelmúltban átvett nagy örökség után körülbelül 600.000 pengő örökösödési adót fizet ki és a 600 holdas birtokeladás révén körülbelül befolyik ennek az ellenértéke.

Az erdőben és erdő közelében tüzet rakni tilos!

Debrecen sz. kir. város közgazgatási bizottság gazdasági albizottságnak, mint elsőfokú erdészeti hatóságnak az 1935. évi IV. t. c. 25.§-a alapján kiadott 2014/11936. Kb. számú határozata értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m. távolságon belül fekvő földken és az erdő közé ékel, tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni. Aki ez

ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tüzveszély származott, vétséget követ el és az 1928. évi X. t. c. rendelkezései, illetve az 1935. évi IV. t. c. 275.§-a szerint büntetnek. A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdészeti személyzet az 1935. évi IV. t. c. 25.§-ának 4. bek. értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, erdei és kőzúton kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellenszegülőkkel szemben az idézett t. c. 285.§-a szerint eljárni.

MINDENMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

IZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSON KÉSZIT:

TÓTH FERENC
könyvnyomdája,

DEBRECEN FERENC JÓZSEF U. 73.

TELEFON: 16-87.

Gazdasági iskola épül Balmazújvároson

A balmazújvárosi gazdasági iskolamunkáira már régebben kiírták a versenytárgyalást, melynek ügyében még nem történt döntés, fedezet ügyében még nem történt döntés fedezet hiánya miatt a tervek kisebb redukciókat kellett végrehajtani. Mest, mint értesülünk, a munkálatokat rövidesen kiadják és hozzákendek a gazdasági iskola építési munkálataihoz. Az építkezési költségeket kormánysegélyből fedezik.

HIRDESSEN

az ALFÖLD-ben, mert ez mindig a legbiztosabb eredményre vezet!

Közadó tartozás befizetése

Felhívja a városi adóhivatal az adózó közönséget, hogy az 1941. évi III. negyedévre esedékes együttesen kezelt közadó tartozását 1941. évi augusztus hó 16.-áig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 sz. postataka rékpénztári befizetési lap felhasználásával eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a határidők lejártá után a hivatal végrehajtási eljárást indít.

Hirdetmény.

Ezton értesíti a városi adóhivatal mindazon érdekelt birtokosokat, akik az 1939 és 1940 években műveltség változást jelentettek, valamint földeldarabolást végeztek, hogy a területek osztályba sorozására a helyszíni eljárás folyó évi augusztus hó 5-én veszi kezdetét.

Ezen hirdetményt azon figyelemzetéssel közli a városi adóhivatal, hogy a fentírt birtokosok érdekeik képviselőiben jelenhetnek, azonban meg nem jelenésük az eljárást nem akadályozza és azon a címen hogy az osztályba sorozás jelenlétük nélkül történt, felebezésnek helye nincs.

ALFÖLD

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP

Megjelenik minden szombaton délután
Előfizetsi díj félévre 2.50 P., egész évre 5 P.
5 P. Vidkre félévre 3 P., egész évre 6 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: dr. Diószeghy János laptulajd.

Nyomatott: Tóth Ferenc könyvnyomdájában. Debrecen, Piac-utca 73 sz.
Telefon: 16-87.